
Sondaggio proposto dal Social Rescue Team alla comunità scolastica

Domande somministrate e risposte fornite





Il sondaggio è stato inviato, attraverso i rappresentanti di istituto, a tutte le
classi del liceo.Ci ha meravigliato la scarsità del numero delle risposte, e per
l'ultimo dei questi, la preponderanza dei "non so",il che ci porta a pensare che
è proprio necessario che la cultura della legalità e le esperienze positive del
nostro territorio vengano sempre di più disseminate, soprattutto all'interno
della scuola.


